

---

## Объявление

В Следственном управлении Следственного комитета России по Омской области завтра – 9 декабря – в Международный день борьбы с коррупцией с 10 до 12 часов на вопросы граждан, касающихся преступлений коррупционной направленности, по телефону горячей линии "Остановим коррупцию!" 28-38-09 (8-913-628-38-09) будет отвечать заместитель руководителя контрольно-следственного отдела полковник юстиции Савченко Алексей Анатольевич.

Напоминаем, что горячая телефонная линия «Остановим коррупцию!» в следственном управлении работает в круглосуточном режиме.

08 декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1520968>